

Відомості про авторів

Акімов О.О. – доктор наук з державного управління, професор Заслужений економіст України, професор кафедри публічного адміністрування ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Акімова Л.М. – доктор наук з державного управління, професор, Заслужений працівник освіти України, професор кафедри трудових ресурсів і підприємництва Національного університету водного господарства та природокористування

Андрющенко О.Б. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри маркетингу та торговельного підприємництва Української інженерно-педагогічної академії

Богуславська С.І. – доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту та державної служби Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького

Бойко В.В. – аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Національного авіаційного університету

Вельган О.В. – здобувач магістерського рівня кафедри державної служби, публічного адміністрування та політології Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького

Войтович П.П. – доктор філософії в галузі права, доцент кафедри міжнародного та європейського права Національного університету «Одеська юридична академія»

Гавінський Р.О. – аспірант кафедри державної політики та врядування Національного університету «Львівська політехніка»

Горник В.Г. – доктор наук з державного управління, професор, директор Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Дзвінчук Д.І. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Дідик Н.Д. – аспірантка кафедри управління та адміністрування КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»

Дідич О.Р. – аспірант кафедри публічного управління та публічної служби Національного університету «Львівська політехніка»

Євмешкіна О.Л. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Жабський В.І. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Зуєв М.І. – аспірант Національного університету «Львівська політехніка»

Ігнатюк Н.О. – магістр публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Коханський Б.С. – Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Кравченко С.О. – доктор наук з державного управління, професор, головний консультант відділу правової та антикорупційної політики Національного інституту стратегічних досліджень

Криштанович М.Ф. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри педагогіки та інноваційної освіти, Національного університету «Львівська політехніка»

Кузьменко К.Е. – аспірант кафедри управління та адміністрування КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»

Лапичак Н.І. – кандидат технічних наук, докторант кафедри публічного адміністрування ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Любченко А.В. – кандидат наук з державного управління, адвокат, Адвокатське бюро

Плакун А.О. – аспірант Державного торговельно-економічного університету

Сімак С.В. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Тоцька В.Є. – аспірантка кафедри публічного управління та публічної служби Національного університету «Львівська політехніка»

Усар І.І. – аспірантка Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

Харечко Д.О. – кандидат наук з державного управління, доцент, докторант Національного університету «Львівська політехніка»